
Vážení přátelé.

Dovolte abychom Vám představili nejvzácnější složku bylinného tonika Intra – houbu Reishi. 

Reishi houba ( Ganoderma lucidum) 

Houba Reishi je původem z Japonska. Je to zázračná houba dlouhého života užívaná léčebně v 
jihovýchodní Asii, Japonsku a Číně již více než 3000 let. Pro své „zázračné vlastnosti“ je a řazena 
na 1 místo. Kvalitní extrakt Reishi měl a má cenu zlata. Reishi je pěstovaná od roku 1937 na 
umělých kulturách. Obsahuje polysacharidy podporující imunitní systém, který zabraňuje virům a 
bakteriím v rozmnožování, a to přímým způsobem stimulací Thelper - podpůrných pomocných 
buněk, které pak zvyšují účinnost makrofágů a T-Killer Cells. Reishi je proto ideální prevence 
vysokého krevního tlaku a léčby nádorů. V minulosti ji směli používat pouze panovníci. Byla 
považována za elixír života. Má vynikající vliv na oběhový systém, zvyšuje průtok krve a srdce 
pracuje mnohem účinněji při nižším přídělu přiváděného kyslíku, dále snižuje hladinu cholesterolu 
a vysoký krevní tlak. Uklidňuje nervy, zmírňuje bolest, léčí artritidu, nespavost, hypertenzi, astma, 
bronchitidu, angíny a zlepšuje imunitní systém. Má antiseptické vlastnosti. 

Vlastnosti a další složky:
Lanostanové terpenoidy. Způsobují hořkou chuť houby, mají antialergické účinky. V umělých 
substrátech jsou nepřítomny, ostatní účinek zůstává beze změny.

Fytonutrienty. Houby Reishi jsou velmi bohaté na zdraví prospěšné polysacharidy, triterpeny a 
fytosteroly. 

Glykany a proteoglykany – genoderan A a C ( polysacharid-proteinové komplexy) mají vysokou 
hypoglykemickou aktivitu (diabetes); heteropolysacharidy mají antitumorovou aktivitu (hetero-
beta-glukany ); peptidoglykanidy působí hypotenzivně – jeden z faktorů způsobujících snížení 
krevního tlaku.

Germanium. Reishi obsahuje germanium  ve sloučenině Ge-132, která je netoxická a vykazuje 
protinádorový účinek, posiluje imunitní systém. Pro své vysoké analgetické účinky se podává se v 
terminálních fázích rakoviny.

Protizánětlivé terpenoidy. Skupina kyseliny genodenové a kyseliny lucidenové, které vykazují 
vysokou protizánětlivou aktivitu. Vhodné pro léčby problémů s pamětí a demencí, npř.Alzheimrovy 
chroby, která je spojována se zánětlivými procesy v mozku.

Steroidy, nukleosidy, nukleotidy, lektiny a volné aminokyseliny. Podílejí se na inhibičním účinku 
agregace krevních destiček a na imunomodulačních schopnostech, jsou vhodné u nevyváženého 
imunitního systému, např atopický ekzém.

Adaptogenní bylina.
Reishi patří mezi tzv.adaptogeny. Zlepšuje tudíž odolnost těla vůči nepříznivým zevním vlivům, 
dokáže pomáhat tělu s adaptací na nové viry, bakterie a vnější hrozby(npř.nové druhy chřipky).



Zkušenosti:

Lidová medicína – zlepšení paměti, artritida, potlačení zánětů a tlumení bolesti. Houba Reishi byla 
po dlouhý čas v Číně a Japonsku považována spíše za bylinu. 

Moderní medicína – obsah velké řady účinných látek ji řadí k rostlinám s velkým přednostním 
využitím v širokém spektru chorob – doporučována při léčbě migrény, bolestí hlavy, hypertenze, 
bronchitidy, artritidy, anorexie, gastritidy, hemoroidů, diabetu, hypercholesterolemie, nefritidy, 
dysmenorey, hepatitidy typu B, leukopenie, kardiovaskulárních problémů, karcinomů, akutní 
myeloblastické leukemie. 

Vědecké studie:
Vědci chemicky analyzovali v této houbě mnohé výživné složky. Jak výzkumy pokračovaly, rostla 
známost účinků Reishi po celém světě. Je vědecky prokázáno, že má protirakovinový a 
protiinfekční účinek. Vědecké studie, prokázaly pozitivní účinky při níže uvedených potížích:

- Posílení plné funkčnosti imunitního systému
- Dlouhodobá ochrana jater
- Snížení hladiny nebezpečného cholesterolu
- Antibakteriální účinek 
- Antialergický účinek
- Ochrana před zářením
- Snižování vysokého krevního tlaku

Závěrem:
Reishi je součástí bylinné směsi Intra, která obsahuje vyváženou směs 23 bylin. Výše uvedené 
léčivé účinky Reishi jsou zde posilovány dalšími bylinami v Intře. I díky Reishi  je Intra tak 
oblíbená a úspěšně pomáhá již 20 let udržet lidem pevné zdraví formou přírodní léčby a prevence. 
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